Следуйте за Госвами, ищите Вриндаван в своём сердце

Когда Госвами были во Вриндаване, то никогда не заявляли: «Я видел Кришну». Хотя они находились на высочайшем уровне совершенства, но от них нельзя было услышать такие слова: «Я видел Кришну». Их молитвы были такими: хе радхе! враджа-девике! хе нанда-суно! кутах. $Xe\ p\bar{a}\partial xe,\ Pagxapahu,\ xe\ p\bar{a}\partial xe!\ враджа-девике!$ ча. Радхарани никогда не бывает одна. Он (Она) всегда остается с Его (Её) подругами, враджа-деви, Лалитой или Вишакхой и другими девушками Вриндавана. Таковы совершенные молитвы Госвами; когда они жили во Вриндаване, то взывали: хе радхе! враджа-девике! ча лалите! хе нанда-суно! кутах: «Радхарани, где же Ты? Где Твои спутники? Где Ты, *Нанда-суно*, сын Нанды Махараджи, Кришна? Где вы все?» Госвами искали их. И никогда не говорили: «Прошлой ночью я видел, как Кришна танцует с гопи». [Смех]. Это сахаджия. Это не зрелая преданность. Это называется... Их называют сахаджиями. Они принимают всё очень дёшево — Кришну, Радхарани — как будто они могут видеть Их каждую ночь. Но нет, Госвами нас не учат этому. Они находятся в поиске. Хе радже! враджа-девике! ча лалите! хе нанда-суно! кутах, шриговардхана-падапа-тале калинди-ване кутах: «Где Ты, под холмом Говардхана или на берегу Ямуны?» Калинди-ване кутах. Гхошантав ити сарвато враджа-пуре кхедаир маха-вихвалау. Их главным занятием было плакать, взывая: «Где же Вы? Где Ты, Радхарани? Где Ты, Лалита, Вишакха, спутницы Радхарани? Где Ты, Кришна? Находишься ли Ты возле холма Говардхана или на берегу Ямуны?» Гхошантав ити сарвато враджа-пуре. Так они бродили по всему Вриндавану, плача и ища Их, кхедаир маха-вихвалау, словно безумцы. Кхедаир маха-вихвалау. Ванде рупа-санатанау рагху-йугау шри-джива-гопалакау. Мы должны следовать по стопам Госвами в том, как искать Кришну и Радхарани, во Вриндаване или в своём сердце.

Из лекции Шрилы Прабхупады на Радхаштами — Лондон, 29 августа 1971 года

https://bvks.ru/p6509